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22-7-2024 

(ter beslissing) het tekort aan het medicijn prednisolon Kenmerk 

3900171-1068656-GMT 
Bijlage(n) 
1. Beantwoording 
Kamervragen 

1. Aanleiding 
Op 5 juli 2024 heeft het lid Dijk (SP) vragen gesteld over het tekort aan het 
medicijn prednisolon (ontstekkingsremmer). De vragen hebben met name 

betrekking op de ondernomen acties om de gevolgen van dit tekort te verzachten, 

uw algemene inzet op geneesmiddelentekorten, en het preferentiebeleid. 

2. Geadviseerd besluit B 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording en verzending van de [ens manna 

Kamervragen. pere 

Deadline: Aangezien de vragen op 5 juli jl. zijn ingediend. Is het wenselijk de 
vragen zo spoedig mogelijk na uw reces af te doen. 

3. Kernpunten 

« Het tekort aan prednisolon is onder andere ontstaan door een 
kwaliteitsdefect (productieprobleem) bij een leverancier. De overige 

leveranciers hebben hierdoor te maken gehad met een verhoogde vraag 

en daaropvolgende tekorten. 

« €r zijn al meerdere acties in gang gezet om negatieve gevolgen van het 
tekort aan prednisolon te verzachten, moti het nemen van een 
tekortenbesluit door de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) op 
20 juni 2024. Hiermee wordt import van alternatieven uit het buitenland 

mogelijk gemaakt. 
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« Om de beschikbaarheid van geneesmiddelen te verbeteren, richt het Directoraat-Generaal 

beleid van VWS zich op (1) het signaleren, voorkomen of verzachten van Curatieve Zorg 

de gevolgen van tekorten, (2) het bevorderen van een gezonde Directie Geneesmiddeten:en. : B Medische Technologie 
Nederlandse geneesmiddelenmarkt en (3) het versterken van productie- 

en toeleveringsketens. Deze inzet is uitgebreid beschreven in de Kenmerk 

Kamerbrief ‘Voortgangsbrief beschikbaarheid medische producten’ van 3900171-1068656-GMT 

16 mei 2024!, 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er is veel aandacht voor de beschikbaarheid van geneesmiddelen vanuit diverse 

politieke partijen. Er zijn meerdere Kamervragen en mondelinge vragen over 

gesteld. Op 7 maart 2024 vond nog een Dertigledendebat over 

geneesmiddelentekorten plaats, en ook tijdens het Commissiedebat Hulp- en 

geneesmiddelenbeleid van 30 mei 2024 zijn er meerdere vragen over 

geneesmiddelentekorten gesteld 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

In de media is afgelopen tijd vanuit diverse kanalen veel aandacht geweest voor 

geneesmiddelentekorten. Het tekort aan prednisolon is op NPO Radio 1 aan bod 

gekomen. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 
Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afstemming heeft plaatsgevonden met IG) en CBG. 

f._ Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

g. Toezeggingen 

Nieuwe toezegging (in antwoord op vraag 10) 

+ Ik heb het voornemen om uw Kamer na de zomer een brief te sturen met 
daarin een eerste overzicht van mijn ambities op het gebied van dure 

geneesmiddelen en beschikbaarheid. 

h. Fraudetoets 
Nvt. 

5. Informatie die olet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

* Kamerbrief voortgan: ikbaarhei ische prc n_| Kamerstuk | Rijksoverheid.nl 
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